NEWS RELEASE



令和2年12月3日

各 位

会社名 株式会社ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 高橋 善之 (JASDAQ コード 2706) IR 問合せ先 取締役執行役員コーポレート本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03 - 6685 - 1366)

「石田スイ展 [東京喰種▶JACKJEANNE]」開催のお知らせ

株式会社ブロッコリー(本社:東京都練馬区、代表取締役社長:高橋 善之)は 2021 年 3 月 18 日(木)発売予定の Nintendo Switch™用ソフト「ジャックジャンヌ」の原作・キャラクターデザイン・シナリオを手がける漫画家・石田スイ氏初の大規模展覧会「石田スイ展 [東京喰種▶JACKJEANNE]」の開催につきましてお知らせいたします。

◆「石田スイ展「東京喰種▶JACKJEANNE]」 池袋・福岡にて開催決定!

石田スイ氏初の大規模展覧会「石田スイ展 [東京喰種▶JACKJEANNE]」が2月より東京・池袋、4月より福岡にて開催されることが決定いたしました!



詳細等につきましては、下記公式サイト・公式 Twitter アカウント等にてお知らせしてまいります。 今後とも続報にご期待くださいますようよろしくお願い申し上げます。

「石田スイ展 [東京喰種▶JACKJEANNE]」公式サイト

https://www.ishidasui-ten.com/

◆「石田スイ展 [東京喰種トJACKJEANNE]」概要

■主催

「石田スイ展[東京喰種▶JACKJEANNE]」実行委員会

東京会場

■会場

池袋・サンシャインシティ 展示ホール A

■会期

2021年2月6日(土)~3月7日(日)

■開催時間

平日:13:00~20:00/土日祝:10:00~20:00

■チケット券種

【入場券】2,000円(消費稅込) 【特典付入場券】3,500円(消費稅込) ※全日日時指定制

■先行抽選受付

2020年12月10日(木)12:00~

■一般チケット発売

2021年1月16日(土)10:00~

福岡会場

■会場

福岡アジア美術館

■会期

2021年4月10日(土)~5月16日(日)

※ 詳細につきましては、今後、「石田スイ展 [東京喰種▶JACKJEANNE] 」の公式サイト・公式 Twitter アカウント等にてお知らせしてまいります。

「石田スイ展 [東京喰種▶JACKJEANNE]」公式サイト

https://www.ishidasui-ten.com/

|「石田スイ展[東京喰種▶JACKJEANNE]」公式 Twitter アカウント

@ishidasui_ten

「ジャックジャンヌ」公式サイト

https://jackjeanne.com/

|「ジャックジャンヌ」公式 Twitter アカウント|

@JACKJEANNE_JP

©Sui Ishida/SHUEISHA ©Sui Ishida/BROCCOLI ※Nintendo Switch は任天堂の商標です。